
Mata Kuliah  : Pengantar Akuntansi 

Dosen  : Dr. Haeruddin, S.E.,M.M 

Pertemuan : 2/3 

Soal  : Persamaan Dasar Akuntansi 

 

Transaksi yang terjadi pada bulan Mei 2023 

 

1. Syamsul mendirikan usaha Laundry dengan Modal Awal berupa : Kas Rp. 10.000.000,- 

Mesin Laundry Rp. 25.000.000,- Perlengkapan Laundry Rp. 5.000.000,-  

2. Menyewa tempat laudry untuk 3 bulan Rp. 3.000.000 yang dimulai pada tanggal 01 Mei 

2023 sampai 31 Juli 2023 

3. Memperoleh pendapatan jasa laundry untuk minggu pertama (1 Mei – 06 Mei) Rp. 

3.000.000,-  diterima tunai  

4. Untuk kepentingan keamanan uang kas maka Syamsul membuka rekening di BRI dengan 

setoran awal Rp. 2.500.000,- dan membayar biaya administrasi bank Rp. 10.000,- 

5. Membayar biaya gaji karyawan untuk 1 minggu Rp. 300.000,- 

6. Menerima pendapatan jasa Laundry untuk minggu 2 sebesar Rp. 5.000.000,-  

7. Setor tunai ke BRI Rp. 5.000.000,- 

8. Membayar gaji karyawan untuk minggu 2 sebesar Rp. 500.000.- 

9. Perlengkapan yang terpakai untuk 2 Minggu Rp. 1.000.000,- 

10. Menerima pendapatan jasa untuk minggu ke tiga sebesar Rp. 10.000.000,- 

11. Setoran tunai ke BRI  Rp. 5.000.000,- 

12. Membayar gaji karyawan Rp. 1.000.000,- 

13. Membeli perlengkapan laundry kredit kepada langganan Rp. 5.000.000,-  

14. Menerima pendapatan jasa laundry untuk minggu ke 4 sebesar Rp. 7.000.000,- 

15. Setoran tunai ke Bank Rp. 6.000.000.- 

16. Membayar gaji karyawan Rp. 700.000,- 

17. Perlengkapan yang terpakai Rp. 1.500.000,- 

18. Biaya sewa tempat laundry untuk 1 bulan Rp. 1.000.000,- 

Diminta buatlah PDA dalam bentuk tabelaris, dengan akun sebagai berikut: 

 

Kas Bank Perlengkapan Sewa 

dibayar 

dimuka 

Peralatan 

Laundry 

Hutang Modal Beban Pendapatan 

Catatan :  

Kotak waran biru adalah akun Aktiva dan Warna kuning adalah Passiva 

 

 

  


